Технологическая карта урока
Физика. 10 класс
Тема урока: Обобщающее повторение темы: «Молекулярная физика» 
 Место и роль урока в изучаемой теме: четвертый урок главы «Повторение»
Тип урока: урок обобщения и систематизации.

Цели урока: Обобщить и систематизировать знания, полученные при изучении темы «Молекулярная физика».
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран.

Планируемые результаты (ученик научится – получит возможность научиться)
	предметные
	метапредметные
	личностные

	
	познавательные
	коммуникативные
	регулятивные
	

	Повторение и обобщение знаний по молекулярной физики.
	умение постановки целей и задач; умение анализировать, систематизировать полученные результаты, делать выводы и применять знания для решения конкретной задачи
	умение вести диалог с учителем и сверстниками; умение отставить свое мнение и анализировать ошибочные мнения; проявление гуманности и толерантности
	овладение умением контролировать внимание, умение выбора рационального решения поставленной задачи;

умение анализировать ход своего учебного процесса; умение ставить цели и задачи
	умение использовать полученные знания в повседневной жизни; умение общаться и взаимодействовать в коллективе, работать в парах, уважать мнение других.


Ход урока
	№, время
	Название этапа урока
	                    Содержание
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	   1
1-2 мин
	Организационный этап
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Приветствие, проверка готовности к уроку, вступительное слово учителя. Мотивация учебной деятельности на успешную работу.
	Учащиеся готовятся к уроку

	  2
5-6 мин
	Актуализация опорных знаний
	Вспоминаем основные законы раздела физики «Молекулярная физика»
(уравнение состояния идеального газа; газовые закон; первый закон термодинамики)
	Организует повторение знаний, проводит беседу с учащимися по данной теме
	Учащиеся отвечают на вопросы.

Демонстрируют знаний, умения.

 

	  3
2-3 мин
	Целеполагания
	Вопросы для обсуждения в группах:
1) Назовите макроскопические и микроскопические параметры тела.
2) Как связаны данные параметры между собой?

3) От чего зависит температура тела?
4) Какие процессы наблюдаются при неизменности одного из параметров тела?
	Помогает вспомнить законы. Создает ситуацию познавательных противоречий. 
	Учащиеся записывают в тетрадь математические формулы законов. 

	  4
15-18 мин
	Решение задач по данной теме
	Задачник А.П. Рымкевич «Сборник задач 10-11 класс»

№ 1031, 1026, 1037, 1064, 1068, 1080, 1087, 1100
	Создает проблемную ситуацию, побуждает учащихся к обсуждению и выявлению причин возникших затруднений. Организует работу в группе. Побуждает к анализу собственных действий. Организует анализ учащимися проблемной задачи, ее решение. Организует самостоятельную работу, работу в паре, у доски.
	Анализируют проблемную ситуацию, организуют поиск решения, выдвигают и проверяют гипотезы, варианты и способы. Поэтапно решают предложенные задания, делают выводы после решения каждого из заданий.

	2-3 мин
	Домашнее задание
	Повторить законы молекулярной физики.
	Формулирует домашнее задание. Дает комментарий к домашнему заданию.
	Записывают домашнее задание.




